

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування побутових духових шаф та кухонних витяжок»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Договір про Енергетичне Співтовариство, до якого Україна приєдналася у лютому 2011 року, створює чіткі правові рамки, в межах яких Україна ратифікує відповідні норми законодавства ЄС, для того щоб забезпечити збалансовані умови для збільшення інвестицій, підвищення енергетичної безпеки та енергоефективності, а також покращення конкурентного середовища як ключового економічного чинника.

Одним із зобов'язань України згідно з Договором про заснування Енергетичного Співтовариства та відповідних рішень Ради Міністрів Енергетичного Співтовариства є впровадження Директиви 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 19 травня 2010 р. про вказування за допомогою маркування та стандартної інформації про товар обсягів споживання енергії та інших ресурсів енергоспоживчими продуктами, делегованих регламентів Комісії ЄС у сфері енергетичного маркування, зокрема, Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 65/2014 від 1 жовтня 2013 р., що доповнює Директиву 2010/30/ЄС стосовно енергетичного маркування побутових духових шаф та кухонних витяжок.

Проект наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування побутових духових шаф та кухонних витяжок» (далі – проект акта) забезпечить виконання Україною зобов'язань, які стосуються впровадження Директиви 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 19 травня 2010 р. та делегованих регламентів за типами продуктів, як це передбачено додатком ХХVII до глави 1 «Співробітництво у сфері енергетики, включаючи ядерну енергетику» Розділу V «Економічне і галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію Україна – ЄС, а також абзацу 10 пункту 9.10 Стратегії розвитку системи технічного регулювання на період до 2020 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 844.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект акта розроблено з метою регламентації вимог щодо енергетичного маркування побутових духових шаф та кухонних витяжок відповідно до оновленого законодавства ЄС.

Зазначеної мети можна досягти за умови встановлення гармонізованих з європейськими вимог у сфері енергетичного маркування енергоспоживчих продуктів шляхом розроблення Технічного регламенту енергетичного маркування побутових духових шаф та кухонних витяжок.

3. Правові аспекти

Зазначені у проекті акта питання регулюються:

Законом України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»;
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 844 «Про затвердження Стратегії розвитку системи технічного регулювання на період до 2020 року»;

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 № 499 «Про схвалення розробленого Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження плану імплементації деяких актів законодавства ЄС».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту акта Мінрегіону не потребує додаткових матеріальних чи інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження із Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів та Антимонопольним комітетом України.

Проект акта підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України.

6¹. Запобігання дискримінації

Проект акта не містить ознак дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

7. Запобігання корупції

Проект акта не передбачає правил та процедур, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень.

Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Громадське обговорення

Проект акта було розміщено на офіційному веб-порталі Держенергоефективності (<http://saee.gov.ua>) та Мінрегіону (<http://www.minregion.gov.ua>).

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта є регуляторним актом та відповідає принципам державної регуляторної політики.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація положень проекту акта не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Затвердження проекту акта дасть змогу забезпечити функціонування системи енергетичного маркування енергоспоживчих продуктів відповідно до вимог ЄС.

Перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України

В.А. Негода

_____ 2017 року